



В Московской области проводится доследственная проверка по факту аварии на железнодорожном переезде в районе станции Михнево



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту столкновения электропоезда и автомашины на регулируемом железнодорожном переезде недалеко от станции Михнево Павелецкого направления Московской железной дороги. Установлено, что сегодня около 4 часов 30 минут буксируемый электропоезд, следовавший из Москвы в Сочи, столкнулся с автомашиной ДАФ с прицепом, перевозившей груз профилей для стеклопакетов, на оснащенной световой, звуковой сигнализацией и запорным устройством железнодорожном переезде. В поезде на момент столкновения находилось пять человек - трое проводников, машинист и его помощник, в автомашине был один водитель. В результате аварии локомотив сошел с рельс, повреждены 5 столбов контактной сети, около 100 метров линий электропередачи, грузовой автомобиль восстановлению не подлежит. С телесными повреждениями машинист электропоезда и его помощник госпитализированы в лечебное учреждение. В настоящее время на месте происшествия работают следователи, ими произведен осмотр места аварии, изъяты необходимые документы, опрошены водитель, дежурная по переезду, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523732>